



Две жительницы Саратовского района, обвиняемые в зависимости от роли каждой из них в причинении смерти знакомой и совершении преступлений против половой свободы, заключены под стражу



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), фигуранткой которого является 32-летняя жительница Саратовского района.

Напомним, 12 января 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение от жителя села Багаевка Саратовского района об обнаружении в его жилище тела 33-летней



местной жительницы с признаками насильственной смерти.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования причиной смерти женщины стала тупая травма головы.

В ходе грамотно спланированных следственных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенными следователями СК совместно с сотрудниками органов внутренних дел, установлена причастность к совершению противоправного деяния в отношении потерпевшей ее 32-летней знакомой.

По версии следствия, на протяжении нескольких дней женщины распивали спиртное в гостях у своего знакомого. В этот период между ними происходили конфликты из-за претензий обвиняемой по поводу якобы асоциального образа жизни потерпевшей. В ходе ссор злоумышленница неоднократно наносила женщине удары руками и ногами по голове и туловищу. 12 января 2018 год от полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Заметив, что гостя не подает признаки жизни, хозяин домовладения обратился в полицию.

Кроме того, обвиняемая и находившаяся в компании 40-летняя женщина накануне совершили в отношении потерпевшей, а также присутствующего в жилом помещении мужчины иные действия сексуального характера.

По данному факту в отношении злоумышленниц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера с применением насилия и угрозой его применения, совершенные группой лиц). Уголовные дела соединены в одно производство.

В настоящее время судом по ходатайству следователя территориального подразделения СК женщинам избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

16 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1196073>